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Oggetto: COVID 19 – DIFFERIMENTO DEI TERMINI PER I VERSAMENTI PREVISTI PER 16 MARZO 2020

In relazione all'attuale situazione emergenziale connessa al COVID – 19 il Ministero dell’Economia e delle Finanze e
l’istituto previdenziale INPS hanno comunicato con le rispettive note che i termini relativi ai versamenti previsti al 16
marzo saranno differiti con una norma nel decreto legge di prossima adozione da parte del Consiglio dei Ministri,
relativo alle misure per il contenimento degli effetti dell’epidemia di Covid-19.
Quindi i  nuovi termini per i versamenti e ulteriori specifiche saranno definite dal  suddetto decreto legge che sarà
presumibilmente approvato nella giornata di oggi.

Ministero dell'Economia e 
delle Finanze 

Coronavirus: prorogati termini
versamenti fiscali 16 marzo, nuove
scadenze e sospensioni in prossimo

decreto legge

I termini relativi ai versamenti previsti al 16 marzo saranno differiti con una norma nel
decreto  legge  di  prossima  adozione  da  parte  del  Consiglio  dei  Ministri,  relativo  alle
misure per il contenimento degli effetti dell'epidemia di Covid-19.
Il  decreto  legge  introdurrà  anche  ulteriori  sospensioni  dei  termini  e  misure  fiscali  a
sostegno  di  imprese,  professionisti  e  partite  IVA  colpite  dagli  effetti  dell’emergenza
sanitaria. (clicca qui)

Inps

Emergenza Corona Virus.

Proroga della scadenza dei
pagamenti verso le pubbliche

amministrazioni.

In un decreto legge di prossima emanazione, da parte del Consiglio dei Ministri, verra
differito  il  termine  per  i  versamenti  nei  confronti  delle  pubbliche  amministrazioni
originariamente previsto per il 16 marzo. (clicca qui)

L’Ufficio Relazioni Industriali rimane a disposizione per eventuali ulteriori chiarimenti e porge distinti saluti.
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